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ANUNȚ 

privind desfășurarea examenului organizat  pentru funcționarii publici care au optat pentru ocuparea 

aceleiași funcții publice de execuție vacante în perioada de preaviz   

din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Medgidia 

 

 

          Ca urmare a opțiunilor scrise depuse de funcționarii publici aflați în perioada de preaviz, pentru ocuparea 

funcțiilor publice de execuție vacante și ținând cont de prevederile punctului nr. 5, subpunctul 5.1 și subpunctul 

5.2 din METODOLOGIA privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului municipiului Medgidia, 

aprobată prin  Dispoziția nr. 315/30.04.2026, 

          Primăria municipiului Medgidia organizează în data de 18.06.2026 ora 09.00 examen pentru ocuparea 

funcției publice de execuție vacante de: 

 

     1 post - Referent clasa III, grad profesional superior la Compartimentul Beneficii Sociale din cadrul 

Direcției de Asistență Socială al aparatului de specialitate al Primarului municipiului Medgidia, cu raport de 

serviciu pe durată nedeterminată.  

I. Data, ora și locul desfășurării examenului  

         Examenul va avea loc în data de  18.06.2026, ora 09.00, la sediul situat în municipiul Medgidia, strada 

Republicii, nr.5, parter, în Sala de spectacole din incinta Casei de Cultură I.N.Roman, județul Constanța; 

         Durata examenului este de 2 ore. 

II. Modalitatea de desfășurare 

Examenul va consta în: 

a) selecția opțiunilor scrise de participare la examen; 

b) proba scrisă care poate fi tip sinteză şi/sau tip test-grilă; 

c) dacă pe ultimul loc există candidați care au obținut punctaje egale, pentru departajarea acestora  

se va organiza proba interviu. Data, ora și locul desfășurării probei interviu vor fi anunțate odată cu afișarea 

rezultatului la proba scrisă. 

III. Condiții de participare 

 

La examen pot participa doar funcționarii publici aflați în perioada de preaviz care au optat în scris pentru 

ocuparea aceleiași funcții publice de execuție vacante, conform listei aprobată de Primarul municipiului Medgidia 

și afișată la sediu și pe pagina de internet a instituției, cu  respectarea categoriei, clasei şi gradului profesional 

afișat. 

        Neîndeplinirea criteriilor de participare atrage măsurile prevăzute de legislația în vigoare. 

IV.     Evaluarea și rezultatele 

 

a) Selecția opțiunilor scrise are loc în termen de cel mult 1 zi lucrătoare de la data afișării anunțului;  

b)  Rezultatele la fiecare probă vor fi afișate după parcurgerea fiecarei etape, la sediul și pe pagina de 

internet a instituției prin utilizarea numărului de înregistrare al opțiunii;  

c)  Contestațiile pot fi depuse în termen de 1 zi lucrătoare de la data și ora afișării rezultatelor selecției 

opțiunilor, rezultatului probei scrise și rezultatului probei  interviu, după caz; 

 

 



 

 

 

 

V. Calendarul de desfășurare al examenului: 

Afișarea anunțului:  10.06.2026 ;  

Selecția opțiunilor scrise : 11.06.2026; 

Afișarea rezultatelor selecției: 11.06.2026 ora 13.00; 

Depunerea contestațiilor la rezultatul selecției opțiunilor: 11.06.2026 de la ora 13.00 până la 12.06.2026, 

ora 13.00; 

Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatului selecției opțiunilor: 15.06.2026; 

Proba scrisă: 18.06.2026  - ora 09.00, în Sala de spectacole din incinta Casei de Cultură I.N.Roman, 

situată în municipiul Medgidia din strada Republicii, nr.5 parter, județul Constanța; 

Afișarea rezultatelor la proba scrisă: 18.06.2026 ora 13.00 ; 

Depunerea contestațiilor la rezultatul probei scrise: 18.06.2026 ora 13.00 până la 19.06.2026, ora 13.00; 

Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatului la proba scrisă: 22.06.2026; 

Afișarea rezultatelor finale : 23.06.2026; 

 

 

VI. BIBLIOGRAFIA / TEMATICA: 

 

 

1. Constituția Romȃniei, republicată; 

     Cu tematica  - Constituția Romȃniei, republicată, integral. 

2. Partea I, partea a II-a, titlul I și titlul II, partea a IV-a, titlul I și partea a VI-a, titlul I și titlul II 

din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare; 

 Cu tematica  - Partea I, partea a II-a, titlul I și titlul II, partea a IV-a, titlul I și partea a VI-a, titlul I și 

titlul II din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare. 

3. Ordonanța Guvernului nr.137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de 

discriminare, republicată cu modificările și completările ulterioare; 

Cu tematica  - Ordonanța Guvernului nr.137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de 

discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare, integral. 

4. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, 

cu modificările și completările ulterioare; 

Cu tematica  - Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare, integral. 

5. Legea asistenţei sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare; 

      Cu tematica  - Legea asistenţei sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare, integral. 

 

Candidatul va avea în vedere la studierea actelor normative din bibliografia stabilită, în vederea susținerii 

examenului, inclusiv republicările, modificările și completările acestora. 

RELAȚII  SUPLIMENTARE  se pot obține de la secretarul comisiei de examen: doamna Mădălina - 

Adriana  Anghel, șef serviciu la Serviciul Resurse Umane S.S.M. și Administrativ,  nr. de tel. 0241/812300 

interior ( tasta 8) sau la adresa de e-mail resurse-umane@primaria-medgidia.ro .  

                                                                   PRIMAR 

                                                                        VALENTIN VRABIE 

 

             

    Șef Serviciul Resurse Umane S.S.M. și Administrativ 

                                                                                                                    Anghel Mădălina Adriana 

 

 

 

Afişat astăzi  10 iunie 2026,  la sediul și pe pagina de internet a  Primăriei municipiului Medgidia.  

mailto:resurse-umane@primaria-medgidia.ro

